

POLITICA PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL SECURITĂȚII INFORMAȚIEI

CEPROHART S.A. Brăila este o societate de tradiție care furnizează servicii de inginerie – consultanță, cercetare și dezvoltare în domeniul celulozei și hârtiei și singura societate din România care dezvoltă, fabrică și comercializează produse securizate destinate tiparului de securitate și luptei împotriva contrafacerii.

În acest caz, **informațiile sunt esențiale pentru Clienți și pentru Noi.**

De aceea ne angajăm să protejăm informațiile noastre și ale Clienților noștri, să monitorizăm, să evaluăm și să îmbunătățim adecvarea și eficacitatea acestei protecții în conformitate cu cerințele standardului ISO/CEI 27001:2013 –“Sisteme de management al securității informației”.

Misiunea noastră este de a asigura: confidențialitatea, integritatea și disponibilitatea informațiilor Societății și ale Clienților în condiții de conformitate cu cerințele legale, de reglementare și cu alte cerințe asumate pentru securitatea informației.

Aceasta politică se aplică următoarelor activități :

Cercetare-Dezvoltare, Producție, Marketing și vânzare hârtii securizate și soluții de securitate pentru producerea documentelor de valoare, Inginerie-Consultanță în domeniul celulozei și hârtiei, desfășurate în următoarele locații:

- *Sediul Principal* : Bulevardul Alexandru Ioan Cuza, nr.3, Municipiul Brăila, Județul Brăila
- *Punctul de lucru*: Soseaua Vizirului, km.10, Municipiul Brăila, Județul Brăila

Obiectivul general:

- Protecția resurselor informaționale, serviciilor, sistemelor și infrastructura suport a acestora împotriva amenințărilor, fie ele interne sau externe, deliberate sau accidentale: acces neautorizat, modificare, deconspirație sau distrugere, pentru a se asigura continuitatea afacerii, prevenirea și minimizarea impactului incidentelor de securitate.

Obiective specifice:

- Prevenirea breșelor și incidentelor de securitate, în special a incidentelor majore;
- Păstrarea confidențialității, integrității și disponibilității prompte a informațiilor pentru utilizatorii autorizați;
- Dezvoltarea și menținerea protecțiilor necesare la furt, pierdere, deteriorare sau modificare neautorizată;
- Obținerea și menținerea nivelului necesar de cunoștințe și conștientizare privind securitatea informației;
- Dezvoltarea și menținerea capacității necesare de reacție în situații de urgență;
- Asigurarea capacității necesare de continuare a activităților în caz de incidente majore.

Comitetul pentru Securitatea Informației are responsabilitatea de a analiza toate cerințele, riscurile și noutățile privind securitatea informației, fiind stabilite pe această bază măsurile, programele, regulile și criteriile necesare, inclusiv Politica SMSI .

Toti managerii sunt direct responsabili de implementarea acestei politici în aria lor de responsabilitate.

Politica SMSI este comunicată în organizație, fiecare angajat având obligația să cunoască, să respecte și să susțină prezenta politică și prevederile aplicabile din documentația SMSI .

Nerespectarea de către angajații societății a Politicii SMSI va atrage după sine aplicarea unor măsuri disciplinare și revocarea unor drepturi de acces la unele informații.

Politica SMSI este disponibilă angajaților și tuturor părților interesate prin afișarea în firmă și pe intranetul organizației, comunicarea pe e-mail și pe site-urile societății:

www.ceprohart.ro, www.securitypapers.ro și www.securitypapers.eu .

În anumite cazuri, modificarea, deconspirarea sau distrugerea bunurilor informaționale ale organizației vor determina acțiuni legale, civile sau penale împotriva persoanelor fizice sau juridice, responsabile de incidentele de securitate.

Eficacitatea Sistemului de Management al Securității Informației este monitorizată continuu prin audituri interne și prin analizele periodice efectuate de management.

Data: 01.04.2022